

# 美四分之三民众支持控枪令

## 共和党人强烈反弹 国会立法注定艰难

本报洛杉矶今日电 (驻美记者徐东海) 美国总统奥巴马16日签署23条控枪行政令,立即引发政界和舆论广泛关注。路透社/益索普联合调查显示,约74%美国民众支持最核心的两条行政令,即禁止攻击性枪支与大容量弹夹销售。尽管民众支持声很高,但共和党人士反对声浪同样高涨,称将在国会展开“狙击战”。

这项网上调查显示,有74%美国人支持禁止攻击性枪支与大容量弹夹销售,26%反对。而赞成对所有购枪者实施背景检查的比例达86%,反对者为14%。在学校设置武装警卫问题上,72%支持,28%反对。

禁止销售攻击型武器令在1994年即获得国会通过,但在10年法案到期后,由于共和党反对未能延期。

对于奥巴马的“控枪23条”,美国政界人士纷纷表明立场。纽约市长布隆伯格17日力挺奥巴马的强制管控



美国消费者在枪店购买枪支

图 IC

措施,他说:“现在全国每天有33人死于枪下,总统的做法让人欣慰,但艰难的战斗才刚刚开始,我们还需要更多

努力。所有纽约人和美国人都应该向国会施压,推动枪支管控立法。”相比赞同声,反对的声浪同样不

小,共和党保守派国会议员、维护拥枪权人士和一部分保守派地方官员成为反弹最强烈的阵营。共和党暗示,国会通过枪支管控立法将十分困难。

佛罗里达州共和党国会议员鲁比欧说:“总统的建议没有一项能防止康州小学那种大屠杀,他真正的目标是要打击维护守法公民拥枪权的宪法第二修正案,而不是认真处理引发枪支暴力的根本原因。”

共和党籍德克萨斯州州长佩里表示,枪需要人扣扳机才能射击,康州小学大屠杀的凶手兰扎显然是“恶魔附体”,任何枪支管制法都无法防止那些小学生成为枪下冤魂。

俄勒冈州林恩郡警长穆勒致函枪支管制专案小组负责人副总统拜登,表明他的部门绝不执行任何违宪的新管制枪支法令。“我们是美国人,绝不允许、不容忍政界人物执行侵犯公民自由的法律。”

## 莫斯科暴雪 全城大拥堵

新华社莫斯科1月17日电 16日夜开始的一场降雪到17日午后势头越来越猛,莫斯科市环卫工人开足马力驾驶除雪车除雪,由于雪大风急,大街小巷仍形成厚厚积雪。到17日晚,莫斯科市交通因降雪形成大拥堵,全城陷于瘫痪。

莫斯科副市长比留科夫17日说,16日夜起莫斯科共运出30万立方米积雪。气象部门预测,降雪将持续一夜,18日白天仍有阵雪,到19日早晨积雪将达20厘米厚。

莫斯科几乎所有道路都陷入严重拥堵,车辆平均时速不超过5公里。出城道路也不通畅,通往列宁格勒州、伏尔加格勒等方向的车龙绵延数公里,平均时速不超过7公里。

## 雅加达洪水 致交通瘫痪

新华社上午电 印度尼西亚首都雅加达17日大片区域因洪灾交通瘫痪,电力供应中断,不少政府部门和商店关门。

雅加达近日连降大雨,引发严重洪灾。16日晚降雨量估计超过100毫米,部分城区17日积水齐腰深,交通近乎中断。

总统府、财政部、内政部和中央银行等政府机构照常上班,贸易部暂停办公,主要机场开放,但通往机场的道路中断。

印尼总统苏西洛说:“雅加达遭遇洪灾,希望不要有太多人受灾,我们会尽快提供帮助。”

受交通瘫痪影响,苏西洛与到访的阿根廷总统克里斯蒂娜的会面延误2小时。

## 美抓捕 32 名“垃圾黑帮”

新华社上午电 美国执法部门16日指控32人以暴力威胁和勒索为手段,控制纽约市郊区垃圾收集线路。

美国联邦调查局当天在纽约市和新泽西州发起行动,逮捕30人,指控他们共谋欺诈、勒索等罪名,另2人自首。被告在纽约曼哈顿出庭,多数缴纳不足100万美元保释金后获释。

起诉书指认12名被告是有组织犯罪家族“吉诺维斯”、“甘比诺”和“卢切斯”的正式成员或与这三个家族有

关联,这些家族长期渗透和勒索垃圾收集企业。

法院文件说,这一团伙控制纽约韦斯特切斯特县、罗克兰县、拿骚县以及新泽西州伯根县、帕塞伊克县多家垃圾收运企业,向这些企业索要“保护费”,告知可以使用的路线。

联邦调查局纽约办事处主管韦尼泽洛斯说:“被告的谋划通常伴随暴力,对经济的影响相当于向商品和服务征收暴力税。”

## 俄“黑帮之王”街头被暗杀

新华社上午电 俄罗斯联邦调查人员17日说,一名狙击手16日从邻近建筑开枪,黑帮大佬乌索扬丧命。

调查人员说,狙击手在外号“哈桑老爹”的乌索扬进入一家餐馆时开枪,乌索扬脖子受伤。跟随乌索扬的保镖开枪回击,把乌索扬推进餐馆。但狙击手再开5枪,射穿餐馆大门,致一名女员工受重伤。

乌索扬在送医途中身亡。俄联邦调查委员会说,调查人员确信子弹自

邻近建筑5至6层楼梯间射出。调查人员在那里发现一把折叠椅、一块布和6个弹壳,狙击手据信使用俄特种部队常用的AS VAL特种步枪。

分析人士认为,乌索扬之死可能与黑帮争斗有关。乌索扬1937年出生于苏联加盟共和国格鲁吉亚首都第比利斯,被俄罗斯媒体称为“俄罗斯黑帮之王”。他2010年曾在莫斯科市中心遭刺杀,腹部中3弹,但幸免于难,警方一直没找到凶手。



# 绝色滋味 黑白配

当黑遇到了白  
当醇香黑糖缠绵于牛奶的柔情  
当快乐有了另一个人的分享  
在黑白的世界里,只有我和你……



天猫 TMALL.COM

店铺 上海冠生园食品旗舰店

搜索

快乐分享 大白兔